Rezolvarea problemelor cu ajutorul ecuatiilor.

Fisa de lucru.

T

"Traduceti” in limbaj matematic si aflati numarul x:
Daca marim numarul x de 3 ori, atunci diferenta dintre numarul obtinut si numérul x va
fiegald cu 92.

Raspuns: x=

Pentru a ajunge la scoald, Ana parcurge o portiune din drum cu autobuzul, apoi merge pe
jos. Tot drumul il parcurge in 25 min, Ana se deplaseaza pe jos cu 5 min. mai mult decat
cu autobuzul. Cate minute se deplaseaza Ana cu autobuzul?
Completati tabelul si rezolvati problema,

b ' 23 I limbay matemaric

Ana se deplaseazi cu autobuen] (min) | x

Ans merge pe jos cu S min, mai mult decitcu autobuzul. | ¥ I
Ana parcurge tot drumul in 25 min, | Tl - Tl
Raspuns: Ana se deplaseaza cu autobuzul min.

Suma a trei numere naturale consecutive este egala cu 33. Aflati aceste numere.

Réspuns: s \

Pentru 3 acvarii sunt necesare 61 1 de apa. Capacitatea primului acvariu este de 1,5 ori
mai mare decit a celui de-al treilea, 1ar a celui de-al doilea — cu 5 | mai mare decit a
celui de-al treilea acvariu. Care este capacitatea fiecarui acvariu?

Rispuns: [ acvariu - 1

Il acvariu - |

I1I acvariu - |

Daca elevii unei clase s-ar aseza cate doi in banca, ar ramane 3 elevi fara loc, iar daca s-
ar ageza cate trei in banca, ar ramane 4 banci libere. Cati elevi si cite banci sunt in clasa?

Rispuns: elevi,

banci.

In doui cutii sunt in total 820 de creioane. Daci din prima cutie s-ar lua 41 de creioane si
s-ar pune in a doua cutie, atunci in prima cutie ar fi de 3 ori mai multe creioane decat in
a doua. Cate creioane sunt in fiecare cutie?

Rispuns: [ cutie sunt creioane

Il cutie sunt creioane




